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Egy szőlősgazda új szőlőtöveket vásárol a földjére. A kertészetben hat különböző szőlőt 

árulnak és úgy, hogy huszonöt tő van egy kedvezményes csomagban. Az ábra alapján válaszold 

meg a kérdéseket! 

   
Kék szőlő 

64 175 Ft / csomag 
Sárga szőlő 

44 200 Ft / csomag 
Lila szőlő 

146 675 Ft / csomag 
   

   
Rózsaszín szőlő 

121 575 Ft / csomag 
Fekete szőlő 

87 225 Ft / csomag 
Zöld szőlő 

90 525 Ft / csomag 
 

Mennyit fizet a gazda, ha vesz  

a) 1 csomag lila szőlőt és 3 csomag rózsaszín szőlőt? ________________________________ 

b) 7 csomag fekete szőlőt és 9 csomag sárga szőlőt? ________________________________ 

c) 3 csomag fekete szőlőt, 2 csomag zöld szőlőt és 4 csomag kék szőlő? ________________ 

d) 4 csomag sárga szőlőt, 6 csomag kék szőlőt, 5 csomag rózsaszínű szülőt? _____________ 

e) mindegyik csomagból vesz egyet? ____________________________________________ 

 

 


